Resuelve el siguiente problema matematico:
El Metrolinea de Bucaramanga debe recibir en una de sus
estaciones los buses que vienen de tres barrios. Cada 5
minutos llega Floridablanca, cada 10 minutos llega Centro y
cada 15 minutos llega Colorados. ;En qué minuto llegan los
tres buses al mismo tiempo?

5 10 15| mem (5,10,15)= [ |[x J[_J[x ][]
% % % S mem (5, 10, 15) = I:‘
= e

uoLIVEWORKSHEETS



Resuelve el siguiente problema matematico:
Una estacion de transporte despacha cada 12 minutos los
buses que salen para Bucaramanga, cada 15 minutos los que
salen para Medellin y cada 20 minutos los que salen para
Bogota. ;En qué momento deberan salir los tres buses al
mismo tiempo?
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Resuelve el siguiente problema matematico:
Tres ciclistas corren en una pista circular y logran completar
una vuelta en 6, 8, 10 minutos cada uno respectivamente. Si
continuan con la misma velocidad constante, ;Después de
cuanto tiempo volveran a encontrarse de nuevo en la linea de
partida?
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